国泰君安证券股份有限公司 关于宁波锦澄电子科技股份有限公司 的风险提示性公告

国泰君安证券股份有限公司(以下简称 "主办券商")系宁波锦澄电子科技股份有限公司(证券简称:锦澄科技,证券代码:837405,以下简称"锦澄科技"或"公司")的主办券商。

锦澄科技原定于 2019 年 4 月 29 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露公司 2018 年年度报告,截至本公告日公司仍未披露 2018 年年度报告。

主办券商已经履行对锦澄科技的持续督导义务,并不断督促提醒公司应在规定时间内披露定期报告。根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》和《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》等相关规定,主办券商提醒投资者注意以下风险:

若锦澄科技无法在 2019 年 6 月 28 日之前(含 2019 年 6 月 28 日)披露 2018 年年度报告,根据相关规定,锦澄科技的股票存在被终止挂牌的风险。

主办券商敬请广大投资者注意投资风险。

主办券商联系人及联系方式如下:

联系人: 李玲

联系电话: 021-38677249

地址:上海市浦东新区银城中路 168 号上海银行大厦 29 层

国泰君安证券股份有限公司 2019 年 06 月 03 日